
Αγαπητοί γονείς,  

η Διευθύντρια και οι εκπαιδευτικοί ευχόμαστε όλα τα μέλη της σχολικής μας κοινότητας να είστε καλά 

στην υγεία σας. Το σχολικό κτίριο μπορεί να είναι άδειο τον τελευταίο καιρό, όμως θα ξεκινήσουμε να 

συνδεθούμε σε ένα νέο «σχολείο», ώστε να είμαστε ενωμένοι από τα σπίτια μας, μαζί και κοντά ο ένας 

στον άλλο, σε μια νέα μαθησιακή διαδικασία μέχρι να ξαναβρεθούμε πάλι στον φυσικό μας χώρο. Σας 

ενημερώνουμε ότι από τη Δευτέρα 30-03-2020 θα ξεκινήσουν τα προγράμματα της εξ Αποστάσεως 

Εκπαίδευσης, τα οποία στην αρχή θα είναι ασύγχρονα. Αυτό σημαίνει ότι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου 

μας θα ανεβάζουν εργασίες στις ηλεκτρονικές τάξεις τους και οι μαθητές στο δικό τους χρόνο θα πρέπει 

να τις προετοιμάζουν μέχρι την ημέρα που θα ορίζει ο εκπαιδευτικός και το πρόγραμμά τους.  Οι 

εργασίες θα αφορούν μόνο επανάληψη και εμπέδωση της ύλης που έχουν διδαχθεί οι μαθητές.  

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών του σχολείου μας έχει επιλέξει να χρησιμοποιήσει την εκπαιδευτική 

πλατφόρμα του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων e-class του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου 

(ΠΣΔ). Για τη χρήση της εκπαιδευτικής πλατφόρμας e-class προϋπόθεση είναι να διαθέτουν και οι 

μαθητές μαθητικό λογαριασμό (email) στο  ΠΣΔ. 

Παρακαλούμε προχωρήστε στις παρακάτω ενέργειες για να συνδεθείτε στις ηλεκτρονικές τάξεις των 

εκπαιδευτικών του σχολείου μας. 

1. Κάνετε λογαριασμό του παιδιού σας στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο στη διεύθυνση:  

https://register.sch.gr/students/ 

το email του παιδιού σας (αxxxxxxx@sch.gr) το στέλνετε στο email του εκπαιδευτικού της τάξης ή στο 

email του σχολείου 

2. Μπαίνετε στην ηλεκτρονική τάξη e-class στο σύνδεσμο:  

https://eclass.sch.gr/ 

και κάνετε σύνδεση με το λογαριασμό που δημιουργήσατε στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. 

 

https://register.sch.gr/students/
mailto:αxxxxxxx@sch.gr
https://eclass.sch.gr/


3. Συνδεθείτε με το όνομα χρήστη που δημιουργήσατε και τον κωδικό που δώσατε  στο ΠΣΔ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Όταν συνδεθείτε, εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη. Πατάτε εγγραφή σε μάθημα. 

 

 

 

 

 



5. Στη συνέχεια θα εμφανιστεί η παρακάτω οθόνη με όλα τα μαθήματα των εκπαιδευτικών του 

σχολείου μας. Πατάτε πάνω σε μάθημα της τάξης του παιδιού σας για να δείτε τις εργασίες 

του/της εκπαιδευτικού.  

 

6. Όσοι γονείς δεν έχουν καταφέρει να κάνουν εγγραφή του παιδιού τους στο Πανελλήνιο Σχολικό 

Δίκτυο μπορούν να μπουν στην ηλεκτρονική τάξη e-class με τον παρακάτω τρόπο:  

Στην μηχανή αναζήτησης google γράφουν: ηλεκτρονικη ταξη 2ο δημοτικο σχολείο καρπαθου.  
Θα εμφανιστεί η παρακάτω οθόνη. Πηγαίνουν:  
Ηλεκτρονική Σχολική Τάξη (η-Τάξη) | Μαθήματα  

https://eclass.sch.gr/modules/auth/opencourses.php?fc=20129


Βρίσκουν από τη λίστα των σχολείων το 2ο Δημοτικό Σχολείο Καρπάθου 

 

 

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΤΑΞΕΩΝ: Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί των τάξεων θα αναρτούν οδηγίες και 

εργασίες για τους μαθητές κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, έτσι ώστε οι  μαθητές να 

εξοικειωθούν με την τεχνολογία και να έχουν χρόνο να κάνουν τις εργασίες τους.  

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: Οι ειδικότητες θα αναρτούν εργασίες στις ηλεκτρονικές τάξεις e-class μία φορά την 

εβδομάδα σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 

ΔΕΥΤΕΡΑ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

ΤΡΙΤΗ ΑΓΓΛΙΚΑ-ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ-ΓΑΛΛΙΚΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 

ΠΕΜΠΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ 

 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ 

Οι εκπαιδευτικοί του Τμήματος Ένταξης και του Τμήματος Υποδοχής το πρώτο διάστημα θα 

υποστηρίζουν τους μαθητές τους με την χρήση της τεχνολογίας και το υλικό που θα αναρτούν οι 

εκπαιδευτικοί των τάξεων. Στη συνέχεια θα αναρτούν υλικό στην ηλεκτρονική τάξη τους. 

Ο σχολικός ψυχολόγος και η κοινωνική λειτουργός θα είναι στη διάθεση των γονέων κάθε Τρίτη και 

Τετάρτη για να επικοινωνούν με email μαζί τους για κάθε θέμα ψυχολογικής και συναισθηματικής 

υποστήριξης των παιδιών και των οικογενειών τους. 

https://eclass.sch.gr/modules/auth/opencourses.php?fc=20129
https://eclass.sch.gr/modules/auth/opencourses.php?fc=20129


ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Οι μαθητές θα πρέπει μέχρι την ημέρα που έχει το πρόγραμμα (12:00 μ.μ.) να έχουν κάνει τις εργασίες 

που έχουν δοθεί. Για τις εργασίες που δε λύνονται ηλεκτρονικά και πρέπει να επιστραφούν στους 

εκπαιδευτικούς, οι μαθητές με τη βοήθεια των γονέων τους μπορούν να τις αποστέλλουν στο email του 

εκπαιδευτικού, είτε με ηλεκτρονικό αρχείο (word κ.ά), ή να τις βγάζουν φωτογραφία. Στο email που 

μας δηλώσατε θα λάβετε νέο email με τις διευθύνσεις όλων των εκπαιδευτικών που κάνουν μάθημα 

στην τάξη του παιδιού σας, ώστε να επικοινωνείτε εκεί για ό,τι χρειάζεστε. Όσοι γονείς δε λαμβάνετε 

τα email που στέλνονται από το σχολείο παρακαλώ ενημερώστε μας στο email: mail@2dim-

karpath.dod.sch.gr 

Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι:  

• Στην αρχή θα χρειαστεί υπομονή γιατί είναι υπερφορτωμένη η πλατφόρμα του Πανελληνίου 

Σχολικού Δικτύου. 

• Χρειάζεται χρόνος μέχρι όλη η σχολική μας κοινότητα (εκπαιδευτικοί-γονείς-μαθητές) να 

εξοικειωθεί και να μάθει τα εργαλεία με τα οποία θα εργάζονται τα παιδιά και θα 

επικοινωνούν με τους δασκάλους τους. 

• Επιδίωξη του Συλλόγου Διδασκόντων του Σχολείου μας είναι να οργανώσουμε την 

τηλεκπαίδευση όσο πιο απλά, κατανοητά και εύκολα και δίνονται τον απαραίτητο χρόνο για 

όλους τους μαθητές και τους γονείς τους.  

• Υπάρχουν αντικειμενικές δυσκολίες όπως η έλλειψη του κατάλληλου εξοπλισμού(πολλοί 

μαθητές μπορεί να έχουν μόνο κινητό στο σπίτι τους ή αργό Internet κλπ.)  

• Προσπαθήστε -όσο είναι δυνατόν- να υπάρχει Internet και οι συσκευές σας να λειτουργούν 

σωστά. Επικοινωνήστε με τον πάροχό σας (cosmote, wind, vodafone) γιατί κάποιοι δίνουν  

δωρεάν internet πχ. 15 GB.  

Στο επόμενο χρονικό διάστημα θα σας δοθούν νέες οδηγίες για τη σύγχρονη τηλεκπαίδευση.  

Οι εκπαιδευτικοί θα είμαστε δίπλα σε όλους τους γονείς για να μπορέσουμε να δώσουμε την ίδια 

ευκαιρία σε όλα τα παιδιά να δράξουν τα οφέλη της τηλεκπαίδευσης. 

Παρακαλούμε επικοινωνείτε μαζί μας τις πρωινές ώρες στο τηλέφωνο του σχολείου 2245023755 ή 

στο mail@2dim-karpath.sch.gr για υποστήριξη και βοήθεια. Οι απορίες και οι επισημάνσεις σας για 

δυσκολίες που θα έχετε και οι προτάσεις σας θα είναι πολύ χρήσιμες για μας τους εκπαιδευτικούς. 

Καλή δύναμη σε όλους! 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ 

mailto:mail@2dim-karpath.sch.gr

